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第２回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成25年２月14日（木）午後４時７分 

２ 閉会日時 平成25年２月14日（木）午後４時10分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ２番 原田 素代君   ３番 金谷 文則君  １０番 北川 勝義君 

１１番 川澄 章子君  １２番 山下 浩史君  １７番 下山 哲司君  

２０番 海野 雅之君  ２２番 小田百合子君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  井上 稔朗君      副  市  長  安井 栄一君 

      総 務 部 長  池本 耕治君      教 育 次 長  宮岡 秀樹君 

      消  防  長  小川 弘晃君      総 務 課 長  岡本 衛典君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    幹  原田 幸子君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後４時７分 開会 

○委員長（下山哲司君） ただいまより第２回議会運営委員会を開会いたします。 

 開会に先立ち、議長、ごあいさつをお願いいたします。 

○議長（小田百合子君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（小田百合子君） 議案の追加上程があるということで、御協議よろしくお願いしま

す。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただちに、協議事項に入ります。日程追加について。 

○総務部長（池本耕治君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 総務部長。 

○総務部長（池本耕治君） 申し訳ございません。日程の追加をお願いいたします。 

消防救急デジタル無線システム建設工事請負契約の締結についてということで、議案の上

程を追加でお願いいたします。２月４日に入札が終わりまして協和テクノロジィズ株式会社が

一般競争入札でございますけども１社で入札落札ということになりました。６億3,531万

7,200円税込。６億3,531万7,200円で落札ということになりました。予定価格に対しては95％

でございます。以上でございます、よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） はい。 

 ただいまの説明がございました消防救急デジタル無線システム建設工事請負契約の締結につ

いて、何か、御質問ございますか。 

はい、議会事務局長。 

○議会事務局長（富山義昭君） お手元の資料２枚目につけております、18日の日程でござい

ます。前回、第１の質疑、そして第４の請願上程ということでございましたが、先ほどありま

したとおり、第２、議第４６号といたしまして、消防救急デジタル無線システム建設工事請負

契約の締結についてを上程いたします。ただちに質疑を行ったあと、この件につきましては、

委員会付託という段取りでございます。以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） はい、北川議員。 

○委員（北川勝義君） 前も最初の時に、追加上程するいうて、総務委員会で言われたり、議

長、きかれとることじゃろ、入札済んで。形式的なことじゃからこれで終わりましょうや。や

っていただくいうことで。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 そういうことで、日程追加に、よろしくお願いいたします。 

これをもちまして、第２回議会運営委員会を閉会いたします。御苦労さまでした。 

              午後４時10分 閉会 


